

# 妻子赶到丈夫与小三住处讨说法 破门闯入拿走6000余元

本报记者 杨渐 通讯员 陈栩 伊芳明

妻子赶到丈夫与“小三”同居住处讨说法，发现房内没人后破门闯入，先是故意损毁屋内物品、撕毁两人衣物，后又在离开前盗走房内6000多元现金。

“雷霆9号”行动中，金沙湖派出所破获的这起盗窃案件背后，牵出一段三角情。

洪某与陈某本是一对恩爱夫妻，两人育有三个可爱的孩子，因性格原因与生活中的琐事，两人争吵不断增多，感情最终破裂。2017年，不堪忍受的两人开始分居，期间陈某提出了离婚，但洪某一直没有同意。

在外独居的陈某，不久后认识了吴某，两人慢慢发展为恋人。得知陈某与第三者吴某同居后，洪某无法接受，多次赶到两人住处讨说法，双方随即发生多次激烈争执。

为了避开洪某的骚扰，陈某和吴某搬离了原先的住处，在下沙某小区重新租了一间房。从朋友口中得知陈某与吴某的新住址后，3月21日晚上10点多，洪某怒气冲冲地赶来讨说法。

“我在门口喊了几声，但一直没人回应。”看到房内灯开着，洪某觉得陈某与吴某故意躲着自己不出声，于是用力拉拽房门。砰的一声，房门被洪某拉开了，但房内并没有人在。

看着房间内两人的生活用品，想着自己曾经幸福的家庭，洪某情绪瞬间失控，疯狂地打砸房内物品。在撕扯两人衣物时，洪某在衣柜里发现了一个女式手提包。撕扯的过程中，一叠现金从包里掉了出来，洪某随即把钱装进了自己的口袋。

发泄完情绪后，洪某离开了陈某与吴某的住处，没想到刚下楼就遇上了归来的两人。双方一见面再次发生了激烈的争吵，吴某看着洪某从自己的住处出来，怀疑其会对房内财物进行损毁，便拉住洪某不让她离开。

回去一看，吴某发现家中被翻得乱糟糟，衣柜里的6000多元不翼而飞。气愤的吴某，马上打电话到金沙湖派出所报案，称洪某闯入其家中盗窃。

接到报警后，金沙湖派出所民警立即赶到现场，将三人带回派出所调查。

询问中，洪某承认自己闯入了陈某和吴某的住处并故意损坏了部分物品，不过她一直不承认自己盗窃6000余元。“钱是我老公给的，我只是拿了我老公的钱。”

然而，洪某的狡辩并未起多大作用，因为这6000多元中有4000元是吴某的，只有2000多元是其老公陈某的。“两笔钱不是放在一起的，吴某的錢是放在包里的，而洪某老公的錢是放在边上户口本里夹着的，她拿錢的時候就已經知道了那4000元不是她老公的。”民警说。

面对民警，洪某承认自己知道偷走的錢大半不是陈某的。“我开始并不是想拿錢，只是想出去出口氣報復下，看到錢掉出來，才想着把錢拿走的。”

目前，洪某因涉嫌盜竊已被金沙湖派出所依法刑事拘留，案件在進一步調查之中。



## 下沙社区微型消防站联合辖区幼儿园进行消防演习

昨天上午，下沙社区微型消防站联合辖区天天幼儿园开展一场消防演习。

活动前，消防站先与幼儿园负责人对整个逃生演练进行安排部署。上午10点，随着一阵急促的警报声，消防疏散演练正式拉开序幕。

演习假设了教室一楼活动区有不明火源，火势迅速蔓延，浓烟滚滚，小朋友们在老师的引导下，迅速走出教室，排成队列，同时用小毛巾捂住自己的口鼻，弯腰低头，有条不紊地跟着老师疏散到指定的安全区域，并由老师清点人数。微型消防站工作人员也在第一时间到达起火地点将火扑灭。整个过程自始至终井然有序。

序，幼儿园师生展现出了良好的消防安全素质。

随后，消防站队员们向老师和小朋友们介绍了灭火器，演示了如何正确使用灭火器，并手把手教老师如何使用灭火器，还告知小朋友如遇到火灾要马上打119报警、用湿毛巾、湿衣物迅速捂住口鼻，阻止烟雾进鼻，并尽快往室外空地撤离。火灾时，只能走楼梯，不能坐电梯，如果在商场遇到紧急火灾，还要仔细看清各个出口等重要的消防安全知识。

本次消防演习，不仅深受小朋友们的喜爱，也有效地提升了师生们应对及消灭火灾的能力。

本报记者 汤晓燕 通讯员 翁新悦

## 伙同离职人员盗窃价值18万元轮胎 逃亡近一年后投案自首

昨天的“雷霆9号”行动中，闻潮派出所民警远赴700多公里外的安徽碭山，将被网上追逃的盜竊嫌疑人任某押解回杭。

事情要从去年5月份说起，闻潮派出所接到辖区某企业报警，称抓到了一伙盜竊仓库轮胎的小偷。

民警赶到现场时，企业安保人员已经抓住了4名盜竊嫌疑人。“我们接到举报，说有员工盜竊仓库轮胎，晚上过来蹲守果然抓到了他们。”

之后的案件调查中，民警得知盜竊团伙一共有6人，其中1人是企业职工，另外5人都是离职人员。“在岗的员工开叉车将轮胎运送至一个废弃的仓库，剩下的几名离职人员穿着之前的厂服混入厂区内，开着两辆面包车将轮胎偷走。”民警介绍说，经核对这伙人盜竊的轮胎总价值18万元，除了当初被抓的4人外，还有

主犯任某与另一名嫌犯在逃。

之后的追查中，另一名在逃嫌犯也很快落网，只剩下任某依然在逃。“我们把他列为网上追逃人员，并联系他的亲人，劝说他们联系任某投案自首。”

感受到了警方的高压态势，任某顶不住了，一个月前他赶回安徽碭山老家投案自首。“他们几个都被抓了，我知道自己肯定也逃不了，与其在外面东躲西藏，还不如回来自首，争取能够从轻处理。”

接到安徽警方的通知后，闻潮派出所民警立即开车前往，将任某押解回杭。

目前，任某已被闻潮派出所依法刑事拘留，案件在进一步办理之中。

本报记者 杨渐  
通讯员 王智 伊芳明